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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει τη συμμετοχή της στην 

κινητοποίηση που αποφάσισε η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής, (Π.Ε.Δ.Α.) 

κλείνοντας τους Δήμους της πρωτεύουσας την Τετάρτη 29 και την Πέμπτη 30 

Αυγούστου 2012 και πραγματοποιώντας συγκέντρωση διαμαρτυρίας την πρώτη 

ημέρα της κινητοποίησης, στις 11.00 το πρωί, στην Πλατεία Κλαυθμώνος-Αθήνα. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, την Τετάρτη 29 Αυγούστου 

2012, στις 10.00 το πρωί, θα κάνουν προσυγκέντρωση στην Πλατεία Καραϊσκάκη 

και θα πραγματοποιήσουν πορεία διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Εσωτερικών 

(Σταδίου 27) και Οικονομικών (Πλατεία Συντάγματος). Την Πέμπτη 30 Αυγούστου 

2012, ημέρα διεξαγωγής του Έκτακτου Συνεδρίου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 

Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.) στο Ξενοδοχείο «Intercontinental», οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση θα προχωρήσουν στις 9.30 το πρωί, σε νέα συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας έξω από το ξενοδοχείο. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συμμετέχει ωστόσο στην κινητοποίηση της Π.Ε.Δ.Α. με το 

δικό της αγωνιστικό-διεκδικητικό πλαίσιο. Κι αυτό γιατί, η πλειοψηφία των 

αιρετών καθυστέρησε δραματικά να αντιληφθεί τα προβλήματα που συνεπάγεται 

η εφαρμογή της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής των μνημονίων που εφαρμόζουν 

εδώ και τρία χρόνια οι κυβερνήσεις με την τρόικα και τώρα που καταρρέουν 

οικονομικά οι Ο.Τ.Α. επιχειρούν αποσπασματική προσέγγιση και λύσεις… α λα 

καρτ. Λες και τους Δήμους δεν τους λειτουργούν εργαζόμενοι που έχουν φτάσει στα 

όρια της εξαθλίωσης με τη μνημονιακή πολιτική. 

 

Το αγωνιστικό-διεκδικητικό πλαίσιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προβλέπει, καμία 

περικοπή πόρων, καμία μεταφορά αρμοδιότητας χωρίς να έχει προηγουμένως 

προβλεφτεί η χρηματοδότηση των Ο.Τ.Α., αποτροπή της εργασιακής εφεδρείας και 

καμία απόλυση εργαζομένου, άρση της απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου 

προσωπικού ιδιαίτερα στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, καμία νέα περικοπή στις 

αποδοχές των εργαζομένων και καμία αφαίρεση ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών 

δικαιωμάτων, υπεράσπιση του Δημοσίου και Κοινωνικού χαρακτήρα των 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που με άλλοθι την έλλειψη προσωπικού και 

πόρων εκχωρούνται σε ιδιώτες. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


